

北京

多个区连续7日以上无社会面新冠肺炎病例

进一步分区分级动态实施社会面防控措施



6月6日早上，行人和车辆在北京市朝阳区国贸桥下穿梭。 新华社记者 鞠焕宗 摄

随着多个区连续7日以上无社会面新冠肺炎病例，北京进一步分区分级动态实施社会面防控措施，对居家办公、堂食服务、快递外卖、装修维修、团队旅游、核酸证明查验等防控措施进行调整。

6月6日起，北京除丰台区全域及昌平区部分区域外，公交、地铁、出租车等公共交通正常运营，乘坐公共交通工具核酸阴性证明时限要求由48小时调整为72小时。

6日8时许，记者在北京地铁四惠站看到，站厅候检区设置了系统核验通道和人工服务通道。工作人员介绍，升级后的乘车手机软件可自动关联健康宝信息，实现快速核验进站。

恰逢端午假期结束后的首个工作日，早高峰人流量相比疫情期间有明显增加，站台上候车人群有序排队。“乘客数量有明显提升。车站加开人工查验健康宝信息的服务通道，加快乘客进站速度。”北京地铁四惠站值班站长杨海超说。

当日，北京多区由居家办公调整为正常上班。海淀区的768创意产业园一改前些日子的安静状态，重新热闹起来。早高峰时间，多家企业员工在园区门口排队，等待扫描、测温后入园。“公司已有近一个月的时间全员居家办公，今天有一半以上的员工到岗了。”园区内互联网企业知乎相关负责人说。

北京东三环附近的CBD区域也基本恢复

了往日的繁华热闹景象。位于CBD的华熙国际中心物业管理处负责人单蒙蒙介绍，楼宇当日人员到岗率达80%左右。“我们继续采取测温、扫码、查看核酸阴性证明等严格防疫措施，确保安全有序复工复产。”单蒙蒙说。

6日9时，在位于朝阳区的眉州东坡酒楼团结湖店，陆续有顾客来吃早餐。“开放堂食的消息传开后，门店电话响个不停，很多老顾客打电话预订座位。”店主吴秀丽介绍，目前门店按照50%的接待能力开放。

位于五棵松华熙live的小董烤鸭店也迎来开放堂食的第一天。6日10时，40多名员工全部到位。店主季卫东介绍，上班第一件事就是安排好消杀工作，并把严格落实扫码测温、做好自身防护等要求传达给每位员工。

此外，6日起快递、外卖服务人员可进入小区（村）。在朝阳区紫南家园小区，记者看到，一些快递小哥经小区门卫核验健康宝和核酸检测信息后，登记进入小区。“小区内的快递柜也恢复使用了，更加方便。”小区住户田先生说。

在大兴区保利春天派小区，外卖和快递小哥有序进入小区开展服务。“我们把快递放在住户家门口，再打电话让客户取，减少面对面接触，进行无接触配送。”京东快递派送员尹先生介绍，公司强化常态化疫情防控要求，做好快递消杀、快递员健康监测、核酸检测等各项工作。

据新华社

夏季养护心脑 就选辅酶Q10

原价529元，厂家爱心补贴后4瓶仅需100元

常用辅酶Q10呵护心脑

夏季天气炎热，需要为心脏补充足够的辅酶Q10，以增加其活力、延缓其衰老，这才是从根源上解决问题。

辅酶Q10优惠活动通知

本次活动向消费者提供的精品辅酶Q10，由厂家发货，省去中间诸多环节，4瓶原价529元，补贴后仅需100元。优质辅酶Q10，各项指标均达到标准，让老百姓吃上正宗、便宜的优质辅酶Q10。

优惠活动要求：

1，必须是真正有需求的朋友；
2，为防止恶意囤货，每人限购5份。

报名电话：
400-6564-626

威海紫光科技园有限公司 国食健字注G20110661 鲁食健广审(文)第202105053号 本品不能代替药品 广告

京城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



6月6日，上海市大同中学的学生返校。 新华社记者 刘颖 摄

上海高二高三学生 重启校园生活

6月6日，上海高二、高三年级学生率先返校复学，安静已久的校园重新热闹起来。

7时许，上海市徐汇中学校门外，约400名学生按计划时间错峰到校。学生事先准备好“随申码”，保持一米间隔，经“数字哨兵”验证并测温后有序进校，老师们则在教室门口迎候。

快到校门时，高三学生小袁不自觉加快了脚步。“能回到学校很高兴，我很期待见到熟悉的老师和同学。”他说。

根据疫情防控要求，学生们需采取步行、骑行或乘坐私人交通工具的方式返校复学，尽量保持“两点一线”。记者看到，高峰时段，多名交警负责引导家长将车辆停靠在临时设置的区域，确保“即停即走”，避免校门口发生拥堵。

复学安全是各方重大关切。从储备充足防疫物资，到落细落实上课、就餐等重点环节防控，上海各中学坚持“更严标准”同时，“一校一策”为广大师生筑牢安全防护墙。

在上海市位育中学，每个教室、办公室都放置免洗洗手液、酒精消毒纸巾等。同时，学校在开阔通风处设置多个核酸采样点位，成立常态化核酸检测工作小组，每日完成全校师生核酸采样、送检任务。上海师范大学附属嘉定高级中学每日约有近800名师生进校，学校严格落实气泡式、网格化管理，按照不同年级、班级和功能区域划分网格，师生在各自网格区域内学习、就餐，不同年级均有专门的活动区域和路线。

目前，上海市、区两级教育、疾控部门已建立中小学校园疫情应急处置机制，各区将根据返校师生人

数，按一定比例储备条件较好的宾馆作为专用密接隔离房源，以便在发生情况时可以最快速度完成转运隔离。各区将支持学校按照不少于到校师生员工1个月的用量来储备相关防疫物资。

受疫情影响，上海今年秋季高考统考延期至7月7日至9日举行。此次高三、高二学生重回校园，有兴奋，也难免有备考的紧张和焦虑。

“虽然上网课也能和老师及时沟通，但我还是觉得居家学习的效率不高，总是担心自己落后了。”徐汇中学高三学生小孔说。

据了解，为了让学生安心迎考，不少学校进一步发挥“全员导师制”作用，制定个性化复习计划及心理疏导方案，加强对学生学习与生活的关心关爱。

华东师范大学附属天山学校相关负责人表示，上了近3个月的网课，学生不适应线上线下学习的切换是正常现象，教师将帮助学生做好考前学习规划，帮助学生逐步调回“校园模式”，每天还会设置“个性化补缺补差”时间，让教师做好分层辅导。

在上海理工大学附属储能中学等学校，复学第一课并不安排学科复习，而是安排了心理调适课程，由心理教师走上讲台，平复学生紧张情绪，以更好状态迎接复习和考试。

上海市教委此前发出通知，不对高三、高二和初三同学返校复学做强制要求，考生和考生家长可选择返校复学，也可选择居家线上复习。记者从有关学校了解到，对于选择居家学习的学生，学校将继续利用在线学习平台，开展个性化的咨询与答疑辅导服务。

新华社记者 吴振东 潘旭